
Інструкція, щодо визнання результатів навчання за окремою змістовою 

частиною ОК 

Шановний здобувач! Зверни увагу, що визнання ЧТЕІ ДТЕУ результатів 

навчання за окремою змістовою частиною освітньої компоненти (змістовного 

модуля, модуля, теми, частини теми тощо), які здобуті у неформальній чи 

інформальній освіті передбачає реалізацію наступних етапів:  

 

№ Етап Порядок дій 

1. Усне/письмове 

звернення до 

викладача який 

забезпечує 

відповідну 

освітню 

компоненту 

Здобувач формує звернення у довільній формі до викладача, який 

забезпечує викладання ОК з проханням про визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній або інформальній освіті. До 

звернення додаються підтверджуючі документи, що засвідчують 

результати навчання (сертифікати, довідки тощо). У зверненні 

зазначте: яких саме результатів навчання набули, в який саме спосіб 

це зробили (хто надав освітні, професійні послуги), яке навчальне 

навантаження (види та форми активності, кількість годин тощо) 

виконали. Вкажіть на визнання результатів навчання з якої саме 

змістової частини освітнього компоненту претендуєте. 

2. Прийняття 

рішення 

Викладач розглядає надані підтверджуючі документи, 

проводить аналіз їх відповідності робочій програмі освітнього 

компоненту/змістової частини освітнього компоненту, проводить 

співбесіду із здобувачем щодо досягнення компетентностей та 

результатів навчання (за потребою) та приймає одне з рішень: 

 визнати результати, набуті під час неформальної освіти та 

зарахувати їх як оцінку/бали за окрему/мі змістову/ві частину/ни 

відповідного освітнього компонента; 

 не визнавати результати, набуті під час 

неформальної/інформальної освіти за окремою/мими 

змістовою/мими частиною/нами освітнього компонента. 

3. 
Оскарження 

рішення  

(за потребою) 

Оскарження рішення, або у випадку виникнення конфліктної 

ситуації врегулювання здійснюється згідно з Положенням про 

врегулювання конфліктних ситуацій в ЧТЕІ ДТЕУ за відповідним 

зверненням однієї зі сторін конфлікту. 

Після визнання набутих здобувачем вищої освіти результатів навчання у 

неформальній або інформальній освіті за окремою змістовою частиною освітнього 

компонента (змістовного модуля, модуля, теми тощо) здобувач звільняється від 

виконання відповідних завдань, отримуючи за них максимальний бал відповідно до 

рейтингової системи оцінювання освітнього компонента. 


